

GLAS SVETEGA ROKA



Neizmerna je moč dotika. Z dotikom lahko človeka uničiš, ali pa ozdraviš. Z dotikom lahko človeka prizadeneš, lahko pa potolažiš, osrečiš. Tako se ljubezen dotika dveh src, ki se izlijeta v eno. Človek, ki ga ni nikoli objela roka ljubljene osebe ali je za ta objem prikrajšan zaradi bolezni ali smrti, ki je prikrajšan za vsak objem, nasmeh, ni samo ubog, ampak, tudi bolan.

Krščanska vera pa je vera dotika. Če ostane vera samo na naših ustnicah in se ne dotakne našega srca, izgubi svojo življenjsko moč. Dotik je bistvo Božiča, ko se na Božični dan Bog učloveči, da se nas lahko dotakne. In ta dotik se nadaljuje v neskončnost preko svetih zakramentov. Vsak zakrament ima namreč neko tvorno osnovo, preko katere se nam Bog dotika.

Dotakniti se pomeni, posvetiti se drugemu, vstopiti v svet bližnjega.

In ko se Bog učloveči v podobi Jezusa Kristusa, se učloveči zato, da se nas dotika, tam kjer smo tega najbolj potrebni, tam kjer smo najbolj ranljivi, ubogi.

Nedelja je zapovedana, ker brez dotika z Bogom kristjan ne more preživeti. Imamo sveto spoved in bolniško maziljenje, da se nas Bog dotika v grehu, bolezni, žalosti, bolečini in polomiji življenja. Duhovnik je maziljen pri posvečenju, da to kar je človeško postane orodje Božjega. Zakonca si z dotikom sklenjenih rok, povezanih s stolo izrazita ljubezen in zvestobo.

Neizmerna je moč dotika. Seveda ni vsak dotik dober. Nekateri dotiki so sebični in egoistični, zlorabljajo in uničujejo. Če pa in ko pa je naš dotik posvečen od Boga, se bomo tudi drugih in sebe dotikali na posvečen, blagoslovljen način →

Oznanila župnije Dolenja vas, letnik 34, št. 11. 1. december 2024

Ter zato ne bo strahu, bojazni, da bi to moč dotika uporabili za zlo.

Brez dotika, človek postane nesrečen, nezadovoljen, neizpolnjen. Z dotikom Boga pa lahko vse to dosežemo, Bog lahko pride tja, kamor človeški dotik ne more, še več, Bog nam omogoči večno veselje.

Zato, kaj nam pomagajo v nulo dodelani pastoralni programi za birmo, Karitas, ter mlade in stare... kaj pomagajo delavnice za to ali ono, tečajji, seminarji... če se pri tem ali pa zaradi tega izogibamo osnovnemu – dotiku Boga.

Vero je potrebno občutiti tudi na telesu. Tudi telo, ki je povezano in močno vpliva na naš »ego« mora vedeti, da naše srce veruje: »Mar ne veste, da je vaše telo tempelj Svetega Duha? Ne pripadate sebi, saj ste bili odkupljeni za visoko ceno. Zato poveljujte Boga v svojem telesu« (1 Kor 6,19-20), pravi apostol Pavel. Naše telo je tempelj Svetega Duha in tudi za ta tempelj velja: »iz hiše mojega Očeta ne delajte tržnice.« (Jn 2,16)

Zato je mučeništvo, največji in najidealnejši način izpovedovanja vere, mučeništvo ko človek na telesu trpi zaradi vere v Jezusa Kristusa. Mučeništva ni potrebno iskati. Dovolj priložnosti je vsakdanjem življenju, da človek more svojo vero občutiti tudi na svojem telesu. Vsak petek je postni dan. Mar se ni Bog ponižal do te mere, da se je Njegov Sin rodil v hlevu, namesto v toplem gostišču. Tako nam zimske kapele, ki so se tako razbohotile, niso v prid. Iz toplega stanovanja, smuknemo v avto in iz avta smuknemo v toplo kapelo, kjer smo lahko velikokrat kot v gledališču. A po drugi strani, nam ni težko pol ali več ur stati na mrazu in klepetati.

Udobje in vera ne gresta z roko v roki. Udobje nam preprečuje, da bi šli v dežju, snegu in mrazu zime ali v vročini in zatohlosti poletnega dne tja, kjer je Jezus Kristus, v telesni podobi svete evharistije. Vero je potrebno občutiti na svojem telesu. Ko gremo peš v cerkev, svojo vero čutimo tudi na svojih mišicah, nogah in zasoplem dahu, tako vera postaja resnična. To je vera, ki je meso postala (prim. Jn 1,14)

Advent ni samo »veseli december«. Advent ni samo neka duhovna, temveč tudi telesna priprava, da se nas Bog na Božični dan dotakne. Bodimo torej iznajdljivi in skušajmo na tradicionalen in ne tradicionalen način pripraviti svojo dušo, svoje življenje in svoje telo, na prihod Božjega Sina Jezusa Kristusa.

MAŠNI NAMENI – december 2024

Sveta evharistija je obličje Božje ljubezni, ki k nam prihaja preko obreda svete maše, zato velja nekaj priporočil:

Če hodite redno k obhajilu, naj bo tudi redno opravljena spoved. Prejemanje obhajila brez posvečujoče milosti svete spovedi je nespodobno.

Obhajilo morate prejeti tako, da duhovnik vidi, da ste obhajilo prejeli. Pri obhajilu naj se vam ne mudi. To je intimni dogodek med vami in Bogom. Duhovnik ni samo delivec, temveč je tudi varuh svetih skrivnosti.

Tisti, ki se obhajate na usta, »morate usta odpreti tako, da duhovnik položi hostijo na jezik. Naj obhajilo na usta ne bo samo zunanja gesta, temveč naj odraža notranji mir.

Mašnih namenov med mašo se ne imenuje posebej, razen pri pogrebni maši – zadušnici. Tisti, ki je dal za mašo ve za kaj (koga), je daroval in Bog ve, za koga (za kaj) se Sveta maša daruje. Kdor bo zavestno pri Sveti maši bo v srcu začutil, da je bila Sveta maša opravljena po danem namenu.

Sveta maša naj bi se začela ob 8-ih zjutraj ali 19-ih (18-ih pozimi). Ker pa sveta maša ni neka obrtniška storitev, temveč je umetniško delo Svetega Duha, ki je kakor veter, »ne veš od kod prihaja in kam gre« (Jn 3,8), se lahko sveta maša začne tudi nekaj minut prej ali kasneje, odvisno od navdiha Svetega Duha. Urnik svetih maš se lahko spremeni. Spremljajte nedeljska oznanila!

Župnijska cerkev je za osebno molitev odprta vsak dan od 9-ih do 18-ih

Zakrament svete spovedi lahko opravite (razen če pride kaj vmes):

- pol ure pred večerno sveto mašo
- po dogovoru

Ob zadnji (smrtni) uri, oz. ko opazite, da se življenje zaključuje, poskrbite, da boste prejeli poslednje zakramente! Zvoniti po toči je prepozno! Zaradi narave duhovniškega dela in splošno človeškega življenja nisem vedno dosegljiv. V tem primeru se v nujnih primerih obrnite na sosednje župnije.

ZORNICE

Zornice (latinsko missa rorate) so zgodnje adventne maše, ki so včasih zgodaj zjutraj potekale predvsem na podeželju. Obhajajo se v temi, še pred zoro, ponekod za razsvetlavo uporabljajo samo sveče. Simbolika te maše je izjemen izraz adventnega časa. Točen izvor zornic ostaja neznan, najverjetneje pa je povezan s starodavnim praznovanjem praznika Marijinega oznanjena v decembru. Ker se zornice obhajajo pred zoro, je na začetku svete maše še temno, proti koncu liturgije pa v cerkev posijejo prvi sončni žarki. Hrepenenje po Božji navzočnosti ter močni simboli, kot so sveče in kadilo, so verjetno razlog, da zornice postajajo vse bolj priljubljene, ter se počasi iz mest selijo znova na podeželje.

Zornice bomo obhajali tudi v župniji Dolenja vas in sicer ob ponedeljkih ob 6.30. Pri bogoslužju se bomo posluževali sveč, spremljalo pa ga bo ljudsko petje.

MARIJO NOSIJO

K neposredni pripravi na Božič spada tudi **Božična osemdnevnica**. Med Božično osemdnevnico obhajamo ljudsko pobožnost »Marijo nosijo«. Pri tem se spominjamo Marijinega in Jožefovega potovanja iz Nazareta v Betlehem ob času popisovanja. Pot je bila dolga, zato je bilo treba vmes tudi prenočiti in sta v mrzlih zimskih dneh iskala prenočišča. Tudi danes iščeta mesto med nami. Tako danes Marija potuje iz hiše v hišo iz družine v družino.

Po maši nekdo vzame kip Marije, ga odnese k sebi domov, ter povabi sorodnike, prijatelje, sosede in znance, ki ob Mariji skupaj prepevajo in molijo. Naslednji dan kip odnese nazaj v cerkev, da ga lahko vzame kdo drug.

Če kdo, potem je prav Marija tista, ki najbolj razume naše stiske in tegobe. Povabimo jo, da duhovno vstopi v naš dom, našo sosesko, da se pogreje pri nas in da se naša srca ogrejejo ob njej.

ČIŠČENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

Druga sobota v mesecu je: 14.12.2024

Četrta sobota v mesecu je: 28.12.2024.

Podroben raspored je objavljen na oglasni deski v župnijski cerkvi.

MOLITVENA URA PRED NAJSVETEJŠIM

V mesecu juniju bo ob četrkih ob 17-ih molitvena ura pred Najsvetejšim zakramentom. Vabljeni!

MINISTRANTSKE VAJE

V mesecu oktobru bodo ministrantske vaje v **soboto 07. novembra ob 10-ih!**

BRALCI BERIL

- Preko e-maila lahko predhodno prejmete berilo, da se doma pripravite, v tem primeru pošljite e-mail na: ales.pecavar@rkc.si
- V primeru, da je bralec odsoten in tisti dan, ko je razporejen ne more brati naj poskrbi za zamenjavo.

ROMANJE V RIM



Leto 2025 bo posebno leto - v sveti Cerkvi bomo namreč obhajali sveto leto, zato vas prisrčno vabimo, da se nam pridružite pri svetoletnem romanju dekanije Ribnica.

Naša destinacija bo mesto Rim. Romali bomo med sedmimi svetoletnimi cerkvami in spoznali krščanske korenine večnega mesta. Romali bomo po ulicah in trgih po katerih so hodili mnogi svetniki, molili na grobovih mučencev, občudovali lepote, ki so jih umetniki ustvarjali Gospodu v čast in na ta način skupaj z drugimi romarji praznovali sveto leto 2025.

Vse informacije in prijave na spletni strani župnije Ribnica oz. na QR kodi.

Adventni koledarček



1.12. - 1. adventna nedelja:

Razmišljajte kaj pričakujete, v kaj upate. Kdo in kaj je Jezus Kristus.

2.12. – zorna maša ob 6.30

8.12. - 2. adventna nedelja:

razmišljajte o miru. Kako nam lahko vera prinese mir v duši in na telesu, v vsakdanjem življenju.

9.12. - zorna maša ob 6.30

15.12. - 3. adventna nedelja: razmišljajte o veselju. Kako nam lahko vera prinese veselje v vsakdanjem življenju.

16.12 – zorna maša ob 6.30

17.12. – začetek Božične osemdnevnice

22.12. – 4. adventna nedelja: razmišljajte o ljubezni. Kako lahko občutite ljubezen Boga in bližnjega v svojem življenju in telesu.

22.12. – spovedovanje od 14-ih do 15-ih, pride tudi spovednik od drugod.

23.12. – zorna maša ob 6.30

Župnijska pisarna, je odprta ob petkih od 16.00 do 17.00

Mašni nameni se pobirajo **osebno** v času uradnih ur, običajno na prvi petek.

Sveta spoved je možna med tednom pol ure pred sveto mašo ali po dogovoru.

Bolniško maziljenje, za obisk se dogovorite na tel.: 031/347-427.

Duhovnik v UKC Ljubljana je dosegljiv na tel.: 041/613-378